

Лейся, песня, пой, душа



Бессменные ведущие – Иван и Марья

29 октября в актовом зале Дома Детского творчества города Нижнеудинск состоялся отчетный концерт «Ой, Заря, ты, Зорюшка» народного фольклорного ансамбля «Заряница», известного далеко за пределами нашего района.

В этот день зал ДДТ был полон. Те, кто любит и ценит народную песню, фольклор и в целом русскую культуру, не остались равнодушными. Десятки разнообразных песен – патриотические, обрядовые, русские и украинские народные – в исполнении участников «Заряницы» звучали со сцены, вызывая разные эмоции у слушателей.

Участники Марина Хмыль, Михаил Кингараев, Дарья Мезенцева, Людмила Малеева, Елена Лопатина, Ольга Купрякова, Татьяна Колчанова, Мария Гишебет, Александра Галли, Анна Балашова, Роман Алексеев и несравненная руководитель ансамбля «Заряница» Валентина Александрова – это те люди, которые свято хранят традиции русского народа и передают их следующим поколениям. Солисты народного фольклорного ансамбля «Заряница» не только хорошо поют, но и танцуют, мастерят. И вправду, талантливые люди талантливы во всем. А какие они делают шедевры! Это показала выставка – хобби «Мир наших увлечений», организованная в фойе ДДТ. Представленные работы разнообразны: это и вышивка, и рукоделие, и кулинарные изыски русской кухни. И даже все смогли отведать целебный сбитень – русский напиток, рецепт которого сегодня мало кому известен.

– Топиарии – деревья счастья... Я их делаю в подарок, иногда на заказ. Их можно использовать как ароматизаторы, как предметы интерьера и декора. В ан-



Коллектив ансамбля – ценители русского фольклора

– Раньше я вправду не пела. Но, прия в ансамбль, я была восхищена. И желания уйти не возникло. А захотелось петь, даря задушевные фольклорные и народные песни людям. Честно признаться, гастролируя, я бываю там, куда сама может быть и не поехала никогда. Самое интересное – это эмоции, возникающие от знакомства с новыми людьми. А сегодня, готовясь к отчетному концерту, мы решили преподнести плоды своих работ, организовав выставку, показав, что мы еще большие мастерицы и хозяйки.

Пришли поздравить коллектив «Заряницы» и гости: воспитанники детского сада № 12, Оксана Юдашева, руково-



В этот день зал ДДТ был полон



Воспитанники детского сада № 12 пришли поздравить артистов

тельно. Радуем мы песней не только жителей Нижнеудинского района. Участвуем в разных мероприятиях и на разных территориях нашей Родины и за рубежом. К примеру, мы были на Ольхоне, где принимали участие в IV международном фестивале народной культуры, приглашали нас и на Байкальский международный экономический форум, и даже в Сибэкспоцентр, где мы полностью делали концертную программу. Так что у нашего дружного и замечательного коллектива есть и там поклонники, – делится Валентина Александрова, руководитель народного фольклорного ансамбля «Заряница».

Для многих из участников ансамбля пение – хобби. Все они – люди разных профессий, но их объединяет одно – творчество и мастерство. Некоторые из них раньше и не пели. Как рассказывает Александра Галли, солистка ансамбля, она одна из таких.

дитель ансамбля танца «Жасмин», Вера Татарникова, заместитель председателя Думы Нижнеудинского района, Людмила Мосенкова, председатель районного совета ветеранов и Людмила Кузьменкова, глава Шумского МО.

В завершение всем участникам коллектива адресованы Благодарственные письма от Управления по культуре администрации Нижнеудинского района, вручили которые Константин Абрамов, начальник Управления по культуре и Юлия Кострикина, директор РЦНТИД.

Много побед у народного фольклорного ансамбля «Заряница», много достижений... Многое у них еще впереди, и это далеко не последний концерт с волшебной, греющей душу, русской песней.

ЮРИЙ ИВАНОВ.
ФОТО НАТАЛЬИ ГДОВСКОЙ